

Številka: 024/21 - VI/2

Datum: 23. julij 2021

Vabljeni GZ: CELJE, KIDRIČEVO, KOČEVJE, KOKRA, KRAŠKA GASILSKA ZVEZA, LENART, LJUBLJANA, MARIBOR, NOVO MESTO, OBMOČNA GZ PTUJ, ORMOŽ, PREBOLD, RADOVLJICA, RIBNICA, SLOVENSKA BISTRICA, SREDIŠČE OB DRAVI, VIDEM PRI PTUJU, ZAGORJE OB SAVI, ŽALEC

Zadeva: Tečaj za višjega gasilskega častnika

Obveščamo vas, da bo, glede na trenutno stanje, tečaj za višjega gasilskega častnika potekal v treh delih in sicer: **16., 17., 18. septembra 2021, 7., 8., 9. oktobra 2021, ter 22. in 23. oktobra 2021 v podcentru RS ZR PEKRE**, Bezjakova ulica 151a, Limbuš. **Tečajniki si morajo prenočišče zagotoviti sami.** Prosimo vas, da obvestilo posredujete svojim kandidatom s priloženega seznama.

Tečaj bo potekal vse dni cel dan (od 8:00 do 18:30), natančen urnik bodo tečajniki prejeli na uvodu. Udeležba na tečaju je v gasilski delovni obleki. Tečajniki naj imajo s seboj pisalni pribor.

Na usposabljanje lahko pristopijo le tečajniki, ki so povsem zdravi (brez bolezenskih znakov kot so vročina, nahod, kašelj, boleče grlo, vnete oči, slabo počutje, driska, ipd.). **S seboj morajo imeti dokazilo o izpolnjevanju pogoja PCT.**

V podcentru je obvezna uporaba zaščitne obrazne maske, ki jo morajo imeti tečajniki s seboj. Podrobna navodila glede izvedbe tečaja bodo tečajniki dobili na uvodu tečaja. Tečajniki morajo upoštevati tudi vsa priporočila Vlade RS in NIJZ. V kolikor bi se ukrepi zaostriili in bo potrebno izvedbo tečaja prilagoditi razmeram, vas bomo o tem obvestili.

Tečajniki potrebujejo za plačilo storitev prehrane denar oziroma naročilnico. **Naročilnica naj se glasi na Gostilna pri Sovi, Darko Jaušovec s.p., Cesta ob lipi 10, Maribor (DŠ 46469834).** Na naročilnici mora biti zapisan tudi točen naslov gasilske organizacije, davčna številka gasilske organizacije, poslovni račun in natančna navedba na katero osebo in za katero vrsto storitve (zajtrk, kosilo, večerja) se naročilnica nanaša. V kolikor naročilnice ne boste imeli s seboj, boste morali stroške poravnati z gotovino na licu mesta.

Neudeležbo na tečaju je potrebno odpovedati vsaj 8 koledarskih dni pred tečajem.

V kolikor PGD oz. GZ (prijavitelj), ki je kandidata prijavil na tečaj, tega v predpisanem roku ne stori, je dolžan poravnati celotne stroške tečaja za manjkajočega tečajnika. Datum odjave se šteje, ko je bila odjava narejena v Vulkanu.

Z gasilskim pozdravom: »NA POMOČ!«



Poveljnik:
Franci Petek

Priloga:

- Seznam kandidatov